
Paní Věra Chmelíková, rozená Rezková, se narodila 8.října 1951 

v Jaroměřicích nad Rokytnou. Má mladšího bratra. 

V dětství se rodina hodně stěhovala, protože tatínek paní Věry byl 

voják z povolání. První stěhování zažila už ve třech měsících, a to 

z Jaroměřic do Mikulova. Tam začala chodit do první třídy. V této 

souvislosti vzpomíná na výborného pana učitele. 

Od 4. třídy potom chodila do školy opět v Jaroměřicích nad 

Rokytnou. V této době se již věnovala gymnastice, hře na klavír a výtvarné výchově.  V 7. 

třídě potom následovalo stěhování do Znojma, kde paní Věra nastupuje na Základní školu 

Mládeže. 

      Po ukončení základní školy se rozhodla pro studium na střední zemědělské škole, obor 

zahradník, sadař. Již od dětství totiž pracovala v zemědělství, na poli, zahradě, starala se o 

zvířata. Na střední škole se také věnovala sportu, školu reprezentovala ve fotbale a 

atletických disciplínách. Ve 2. ročníku ji paní učitelka Eva Hrdličková potom přivedla k judu, 

kterému paní Věra zůstala věrná dlouhá léta. Brzy začala i závodit a velmi se jí dařilo.  

     Po maturitě nastoupila v roce 1974 do Domu dětí a mládeže, kde nejprve vedla recitační 

kroužek, potom judo a pohybovou výchovu pro děti od tří do pěti let. Organizovala také letní 

tábory a soustředění, zejména v Podhradí nad Dyjí. 

     V roce 1974 se vdala a postupně se jí narodily 3 děti, dva synové a dcera. I jako maminka 

tří dětí se stále věnovala aktivně judu, jezdila na různé závody, stala se dokonce mistryní 

republiky. V roce 1979 byla také vyhlášena nejlepším sportovcem Znojemska.  

     V Domě dětí a mládeže, dnešním SVČ, pracuje stále, a to již 53 let. V současnosti 

především jako recepční. V létě jezdí na tábory jako kuchařka. Svůj volný čas tráví s rodinou, 

těší se ze sedmi vnoučat a jedné pravnučky. Stále ji baví sport, plave, otužuje se, hraje basket 

s vnoučaty, zabývá se výtvarným uměním, hraje na kytaru, navštěvuje koncerty a další 

kulturní a sportovní akce. 

 

 



 

 

 


